

# 桓台县行政审批服务局立足“用户思维”“客户体验” 24小时一对一服务解企业燃眉之急

淄博5月19日讯 “非常感谢您,牺牲周日休息时间为我们办理节能审查,为我们争取时间顺利往省里提报项目。”近日,山东森荣新材料股份有限公司项目负责人张女士激动地说。

山东森荣新材料股份有限公司为顺应制造业高质量发展布局,狠抓工业企业智能化改造,深化推动技术创新,新上PTFE电子专用材料制造项目,急需申报“省级先进制造业创新项目”,拖后一天就可能丧失提报机会。而那时恰逢周日,项目负责人张女士抱着试试看的心态,从之前加入的“桓台县投资项目阳光客厅”QQ群中发

了办理项目节能审查需求,没想到,桓台县行政审批服务局工作人员立即单独与她联系,配备帮办代办服务专员,为她提供“周末无休+预约服务+定制化”一对一服务。

根据企业需求,桓台县行政审批服务局投资项目帮办代办专员任静静立即赶到单位,线上指导张女士准备节能审查相关申请材料,同时积极与桓台县发改局对接,周日上午组织了专家论证。论证会后,任静静对其所有材料进行最终审核,并对相关材料进行“容缺办理”,即刻出具“节能审查批复文件”。该企业负责人立刻赶往省级主管部门,顺利提报“省级先进制

造业创新项目”课题申请。

今年以来,桓台县行政审批服务局结合党史学习教育,推出“我为群众办实事”系列活动,立足“用户思维”“客户体验”,推出“定制化”服务,为重大项目配备帮办代办服务专员,为不同行业、不同类型项目“量身定做”符合相关规定和企业实际的办理流程和申报模板,通过“线上线下”提供24小时一对一服务,得到广大企业广泛好评。截至目前,共预审投资项目65个、总投资54.56亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳

路域水系绿化、村庄绿化美化……

## 桓台县自然资源局 持续开展生态修复行动

淄博5月19日讯 坚持绿色发展,织造牢固屏障,让良好生态成为群众宜居宜业的支撑点,近日,桓台县自然资源局持续开展生态修复行动,包括实施路域水系绿化、村庄绿化美化、高标准农田林网建设。

为有序推进生态修复行动,桓台县自然资源局层层分解,责任到人。成立专项督导组,及时调度造林进度,积极协调解决困难和问题,督导进度、质量,对发现的问题

督促镇、村限期解决。

让生态修复成为乡村振兴的“底色”,桓台县自然资源局加强村庄绿化美化、高标准农田项目建设实施过程的督导检查,建立建设进度调度机制,及时掌握项目进展情况。实行不定期检查通报制度,对进度慢、存在的问题即时通报,建立台账,及时整改,力争保质保量完成生态修复任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王桂平

## 筑牢交通安全防线

# 桓台交警设岗夜查拦下4名“酒司机”

淄博5月19日讯 今年是醉驾入刑10周年,为保持对酒驾醉驾违法行为的高压严管态势,有效预防涉酒交通事故的发生,近日,桓台交警大队积极开展酒醉驾夜查整治行动,全力筑牢道路交通安全防线。

行动中,民警根据辖区道路交通安全形势,在城标广场设置固定检查点,采取固定检查与流动巡逻的方式,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、违法载人等交通违法行为,利用酒精测试仪对过往车辆驾驶员进行逐一检测,坚决做到发现一起,依法从严处罚一起,全面提升路面管控能力。

夜查过程中,驾驶员高某驾驶机动车行驶至检查点,经呼气式酒精检测仪检测,高某体内血液酒精含量为76mg/100ml,涉嫌酒后驾驶机动车。

在接下来的一个多小时内,驾驶员王某、付某、任某等3名驾驶员涉嫌酒驾醉驾接连被查处。其中,王某、任某因涉嫌醉酒驾驶机动车



桓台交警大队民警设岗夜查。

车,被民警依法带至医院进行血样提取。

在行动接近尾声的时候,一辆白色小轿车强行闯卡,冒着车胎已被扎破的风险加速逃离,民警将调取沿途监控,找到驾驶员并追究其相关责任。

桓台交警温馨提示:查纠交通违法是交警的职责,配合交警检查

是交通参与者应尽的义务,遇交警检查时请将车辆安全停好后积极配合交警的检查,如果在逃跑中造成严重的交通事故和人员伤亡,将会涉嫌危害公共安全罪,受到刑事处罚并承担一切后果。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

以实际行动践行社会责任

## 桓台公路事业服务中心 举行“慈心一日捐”活动

淄博5月19日讯 近日,桓台公路事业服务中心在办公楼一楼大厅开展2021年“扶危济困·淄助有你”“慈心一日捐”活动,进一步弘扬“崇慈向善、扶危济困”的传统美德,营造扶贫济困、团结互助的良好社会风气,以实际行动践行社会责任。

活动现场,桓台公路事业服务中心领导班子成员带头捐款,干部职工积极响应,慷慨解囊。捐出自己一天的收入,奉献自己的一片爱心,短短半

天时间总募集善款6100元。“扶危济困是中华民族的传统美德,我们开展‘慈心一日捐’这种慈善募捐活动,就是要不断增强干部职工们的慈善意识,引导干部职工充分履行公路人的社会责任和担当,在中心上下营造‘人人参与慈善、人人皆可慈善’的良好氛围。”桓台公路事业服务中心副主任刘伟说。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘晓明

## 高青县全力做好保障农民工工资支付工作

# 构建“维权立盾” 打造“安薪高青”

淄博5月19日讯 《保障农民工工资支付条例》(简称《条例》)于去年5月1日起正式实施,一年以来,高青县不断加大宣传力度、落实各项制度、凝聚部门合力,全面构建“维权立盾”,着力打造“安薪高青”。

结合农民工群体特点和常见诉求,高青县融合多种形式持续开展《条例》宣传活动,以普法促守法、懂法、用法,提高农民工面对侵权时的“抵抗力”。今年5月份以来,高青县人社局先后开展了“人社惠民政策进万家”、“《条例》赶大集进工地”等宣传活动,工作人员到集市、公园等人流密集处“搭台摆摊”,广泛宣传包括《条例》在内的法律法规和人社优惠政策,并为农民工答疑解惑。截至目前,发放《条例》宣传资料2300余份。以工程建设项目为重点,以省

农民工工资支付监管平台为抓手,多措并举促《条例》落实。今年4月,高青县人社局开展清欠工作标准要求培训暨农民工工资监管平台应用专题培训,提升从业人员政策熟悉度。与此同时,联合有关部门对在建工程开展落实保障农民工工资支付制度实地调研检查。截至目前,已调研检查23个项目。针对省农民工工资支付监管平台出现预警较多或连续出现预警的项目,由高青县根治拖欠农民工工资工作专项小组办公室约谈项目施工单位主要负责人,要求其深刻吸取教训、加强人员培训、改进管理模式、杜绝出现预警。目前,已被约谈的5家施工单位监管平台运行情况良好,约谈效果明显。

创新性实施“根治欠薪日报”制度,每天调度高青县根治欠薪情况并形成“日报”直报县委、县政府

主要领导,县级领导直接批示,缩减汇报、批示、转交、督办时限,提高欠薪案件处置效率。充分发挥高青县根治拖欠农民工工资工作专项小组统筹协调作用,压实住建、交通、水利等行业主管部门责任,将保障农民工工资支付纳入县对镇办年度考核,压实属地管理责任。以此建立了部门协同、部门与镇办同向发力的会商、检查、处理、惩戒机制,把问题和矛盾解决在基层,化解在萌芽状态,避免了问题上交、矛盾上行。

自去年12月“全国根治欠薪线索反映平台”开通上线至今,高青县接收到的平台转办线索仅22条,及时办理率达到100%,成为淄博市欠薪线索最少的区县之一。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 王淋普

细化攻坚措施 开展精准淘汰

## 桓台县交通运输局召开 国三车淘汰工作推进会

淄博5月19日讯 近日,桓台县交通运输局召开全县国三营运柴油货车淘汰工作推进会议,县有关部门参加会议。

会议传达了有关淄博市国三营运柴油货车淘汰任务,以及摸排核查整改的通知,通报了桓台县营运柴油货车淘汰工作进展情况。

会议就目前桓台县面临的形势及淘汰过程中存在的问题和难点进行分析研判,重点对下一步工作方向和措施进行研讨。要求各部门凝聚合力,按照职责分工和淘汰工作要求,把准时间节点,压实工作责任,

与省、市分4个阶段同步推进实施,对桓台县国三营运柴油货车进行全面摸排核查。

会议强调,加快国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作,是持续改善桓台县空气质量的具体举措。目前,淘汰工作已进入攻坚阶段,各部门要进一步强化配合联动,细化攻坚措施,认真对照省市国三淘汰车辆基础信息,开展精准淘汰,圆满完成国三营运柴油货车淘汰任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 王燕